
   2 فيزيك

هـاي آهنربـا و مـيخ     كنيم. كدام گزينه در مورد قطـب  يك آهنربا را از وسط به دو نيم تقسيم كرده و ميخي به انتهاي يك قسمت آن متصل مي -1
  درست است؟

  .نام هستند هم 6و  1هاي  ) قطب1

  نام هستند. ناهم 2نام و با قطب  هم 4و  6هاي  ) قطب2

  نام هستند. همگي هم 5و  3و  1هاي  ) قطب3

  نام باشند. توانند هم نمي 6و  4و  2هاي  ) قطب4

طوري قرار سازد، قرار دارد. اگر سيم را  درجه مي 30يك سيم حامل جريان در ميدان مغناطيسي يكنواختي در راستايي كه با جهت ميدان زاويه  - 2

  شود؟ درجه بسازد، نيروي مغناطيسي وارد بر آن چند برابر حالت اول مي 45دهيم كه راستاي آن با جهت ميدان زاويه 
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لولـه   باشد و سـيم  مي cm10لوله و طول سيم 100لوله  هاي سيم ند گاوس است؟(تعداد حلقهلوله چ در شكل زير، ميدان مغناطيسي در داخل سيم - 3

Tباشد، بدون مقاومت مي m
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لوله بگذرد، بزرگي ميدان مغناطيسـي   از سيم mA800هم است. اگر جريان حلقه سيم نزديك به 500داراي  cm20اي آرماني به طول لوله سيم - 4

Tهاي آن، چند گاوس است؟ لوله و دور از لبه اي درون سيم در نقطه m
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لولـه   از سيم A2پيچيده شده است و جريان cm20ي پلاستيكي و توخالي به طولا حلقه كه دور لوله 500اي با  لوله سيمي راست بر محور سيم - 5

لوله چند نيـوتن نيـرو وارد    آمپر از سيم راست عبور كند، بر هر متر از سيم از طرف ميدان مغناطيسي سيم 3كند قرار دارد. اگر جريان  عبور مي

Tشود؟ مي m
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Bصورت به SIبردار ميدان مغناطيسي يكنواختي در  - 6 / i / j 0 6 0 8
ρ ρ

jآمپر، در جهـت  50است. از سيم راستي، جريان  
ρ

گـذرد. نيـروي    مـي  

iاز اين سيم كه در اين ميدان قرار دارد، چند نيوتن است و اگر بردارهاي cm20مغناطيسي وارد بر
ρ

jو 
ρ

صـورت شـكل زيـر     در اين صفحه به 

  باشد، جهت اين نيرو كدام است؟
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  ؟ه مثلثاتي امكان دارد، ميدان مغناطيسي كل صفر باشدشوند. در كدام ناحي از محورهاي مختصات عبور داده مي I2و I1هاي مطابق شكل زير، جريان - 7

  ) ربع دوم و چهارم1

  ) ربع اول و دوم2

  ) ربع اول و سوم3

  ) ربع دوم و سوم4



از حلقه رسم شـده اسـت. جهـت جريـان      خارج Aدر حلقه زير، جريان الكتريكي برقرار است و جهت ميدان مغناطيسي حاصل از آن در نقطه  - 8

  الكتريكي و جهت ميدان مغناطيسي در مركز حلقه، كدام است؟

  ) ساعتگرد وε    2) ساعتگرد و1

  ) پادساعتگرد وε    4) پادساعتگرد و3

اند و اين مواد در حضور ميدان مغناطيسي خارجي قـوي، چـه خاصـيت     گيري كرده اي سمت صورت كاتوره هاي مغناطيسي كدام مواد به قطبيدو - 9

  كنند؟ مغناطيسي پيدا مي

  ) فرومغناطيسي ـ قوي و دائمي2    ) پارامغناطيسي ـ قوي و دائمي1

  موقت) پارامغناطيسي ـ ضعيف و 4    ) فرومغناطيسي ـ ضعيف و موقت3

Nاي از الكترون در دو ميدان الكتريكي و مغناطيسي متعامد و يكنواخت به بزرگي باريكه -10

C
Tو 3000

 4
6 ، با سرعت چنـد متـر بـر ثانيـه     10

  ؟نشودحركت كند تا از مسير خود منحرف 
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  است؟ نادرستكدام گزينه  - 11

  هاي مغناطيسي قرار دارند. صورت منظم در حوزه هاي مغناطيسي به ) در مواد پارامغناطيس دوقطبي1

  طور ذاتي فاقد خاصيت مغناطيسي هستند. هاي مواد ديامغناطيس به ) اتم2

  روند. كار مي لت خالص در ساخت آهنرباهاي الكتريكي به) آهن و كبا3

  باشند. ) پلاتين، منگنز و آلومينيوم از مواد پارامغناطيس مي4

دهد چه تغييـري   لوله قرار دارد. با بستن كليد عددي كه نيروسنج نشان مي اي توسط نيروسنجي بالاي يك سيم در شكل زير يك آهنرباي ميله -12

  لوله كدام است؟ در سيم Aكند و قطب  مي

  Nتر،  ) بيش1

  Sتر،  ) بيش2

  Nتر،  ) كم3

  Sتر،  ) كم4

 

  باشد؟ ) به كدام جهت ميAها يكسان باشد، جهت ميدان مغناطيسي برآيند در مركز مربع ( در شكل زير، اگر جريان تمام سيم -13
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  را بيابيد. ABCDEباشد، نيروي وارد بر سيم  A2در شكل مقابل، اگر جريان -14
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  شود؟ كند. سيم در چه جهتي منحرف مي يمي مطابق شكل در ميدان مغناطيسي يكنواختي قرار گرفته و از آن جريان الكتريكي عبور ميس - 15

  ) بالا1

  ) پايين2

  ) چپ3

  شود. ) منحرف نمي4

مطابق شكل از دو طناب آويزان اسـت.   G400نواختگرم حامل جريان الكتريكي در يك ميدان مغناطيسي يك 200و جرم  m2سيمي به طول -16

 نيوتن باشد، اندازه جريان چند آمپر است؟ 2اگر كشش هر طناب 

1 (10  

2 (20  

3 (25  

4 (15  

Tمغناطيسي در مركز پيچـه گذرد. اگر بزرگي ميدان  از آن مي A2دور سيم نازك درست شده است و جريان 10پيچه مسطحي از  -17
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Tباشد، شعاع پيچه چند متر است؟ m
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  چند تسلا است؟ Oدر شكل مقابل، اندازه ميدان در مركز  - 18
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Vالكتروني با سرعت -19
ρ

Bدر ميدان مغناطيسي 
ρ

Vدر حركت است و 
ρ

Bو 
ρ

هـت نيـروي   در همين صفحه قرار دارند. در لحظه نشان داده شده، ج 

  مغناطيسي وارد بر الكترون كدام است؟
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  در اثر دو آهنرباي مشابه كدام است؟ Aجهت ميدان مغناطيسي در نقطه  - 20
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